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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA DO XXI PR£MIO ALTAMIRO DE MOURA
PACHECO PARA ESCOLHA DOS HOMENAGEADOS

Aos 29 dias do mês de novembro do ano de 2018, as 9:30h, no auditório Solon Amaral
da Assembleia Legislativa, reuniu-se a Comissão Julgadora do XXI Prêmio Altamiro de
Moura Pacheco, para a escolha dos homenageados desta edição. Estiveram presentes
os seguintes membros elou representantes: Jocelino Antônio Laranjeiras Neto
(representando o Presidente da Comissão Organizadora, Deputado Henrique Arantes;
Edival Lourenço (representando a União Brasileira dos Escritores de Goiás); Manoel
Rodrigues Chaves (representando a Reitoria da Universidade Federal de Goiás);
Luciano Henrique de Moura (representando a SECIMA); João Ricardo Raiser
(representando o Conselho Estadual do Meio Ambiente); Raphael Camargo
(representando o Líder do Governo, Deputado Francisco Oliveira); Marcella Castro
(representa ndo o Conselho Regionai de Engenharia e Agronomia de Goiás - CREA-
GO); .Aberta a reunião, o representante do Presidente da Comissão Organizadora,
Jocelino Laranjeiras, agradeceu a presença de todos e deu início à apresentação dos
trabalhos. Foram apresentadas onze inscrições (Gerenciamento de resíduos -
Associação de Combate ao Câncer de Goiás; Horta nas escolas - Daniel Fernandes
Ribeiro Martins; Presidente da Cooperativa de Catadores de Materiais Recicláveis -
Dulce Helena do Vale; Indicadores de Impactos Ambientais na Sub-bacia do córrego
Caveirinha de Goiânia- Gessileny Rosa Lopes Trindade; Locus Ambiental - Diário
Ambiental no Instagram - Henrique Rodrigues Nascimento; Titular da 15a promotoria
de Justiça de Goiânia, especializada na Tutela do Meio Ambiente e Urbanismo -
Juliano de Barros da Silva; Supervisora do setor de responsabilidade socioambiental
da ACCG - Leticia Marcelina Lopes; Taxonomia de anfíbios e projetos para a melhor
gestão dos estudos de impacto ambiental - Maurivan Vaz Ribeiro; Projeto
RODOBICHO AGETOP - Victor Emmanuel dos Reis; "É da nossa conta" Canal do
Youtube em defesa de nossa natureza - Wendell Nunes Alves), sendo uma indeferida
(Flavio Ronaldo das Neves Duarte). O representante do Presidente da Comissão
Julgadora, Jocelino Laranjeiras, apresentou e explicou aos membros presentes os
projetos inscritos no XXI Prêmio Altamiro de Moura Pacheco, por categoria. Explicou,
ainda, que após consulta à Secretaria de Cerimonial da Assembleia Legislativa, esta
externou que a Comissão Organizadora é soberana para estabelecimento de quantas
premiações serão concedidas, não havendo obrigatoriedade de concessão das nove
premiações, tendo precedentes na Assembleia para tanto. Passada essa fase, a
Comissão Julgadora passou à deliberação dos trabalhos homenageados, sendo
discutidas a relevância e a pertinência de cada um. Após as ponderações de todos,
foram escolhidos os seguintes trabalhos: Troféu Aroeira - Presidente da Cooperativa de
Catadores de Materiais Recicláveis - Dulce Heiena do Vale; e Titular da 15' promotoria
de Justiça de Goiânia, especializada na Tutela do Meio Ambiente e Urbanismo -
Juliano de Barros da Silva; Comenda Araguaia - Projeto RODOBICHO AGETOP -
Victor Emmanuel dos Reis. Aos demais inscritos será fornecido certificado de
participação nesta edição do prêmio. Deliberou-se ainda o envio de certificado à todos
os membros da Comissão Jul adora e que todos apresentarão sugestões para o
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constante aperfeiçoamento do Prêmio. A reunlao foi encerrada às 11:20h. Para
constar, lavrou-se a presente que lida e achada conforme, será assinada por todos os
presentes, os quais também constam da lista de participantes em anexo .
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